З В І Т  
 старости  Новоєгорівського старостинського округу
виконавчого  комітету  Баштанської  міської  ради Баштанського району Миколаївської області
про  проведену  роботу  за  2023 рік.


        Згідно з Законом  України  «Про  місцеве  самоврядування  в Україні» положення про старосту регламентом роботи  міської ради , я як староста Новоєгорівського  старостинського  округу маю звітувати перед жителями громади за виконану роботу у 2023 році. У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України виконувала доручення Баштанської міської ради її виконавчого комітету та міського голови, виконувала інші обов’язки,визначенні законодавством України в межах своїх повноважень.
 Про свою роботу звітувати  перед своїми жителями  – це є перш за все  відповідальність.
       Я, як староста села беру  участь  у  підготовці проєкту бюджету Баштанської  міської територіальної громади , вношу  пропозиції  до  виконавчого  комітету  міської  ради  з  питань  діяльності  на  території  громади. Забезпечую  виконання  рішень  органів  місцевого самоврядування, беру участь  у  засіданнях  виконавчого  комітету    робочих  групах, в онлайн  нарадах та навчаннях.  Сприяю  виконанню  на  території  Новоєгорівського старостинського округу  програм  соціально – економічного та культурного розвитку, затверджених  рішенням  міської  ради ,представляю  інтереси  жителів  територіальної  громади та сприяю   у  підготовці  документів, що подаються до Баштанської міської ради . 
    	Розпорядженням   міського голови  затверджено  графік  прийому громадян старостою села  та визначено прийомні дні не менше, як  три  дні  на  тиждень:
 понеділок,  середа, п’ятниця , за 2023 рік на особистому прийомі прийнято 34 чол. здійснюю моніторинг стану дотримання їх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури і спорту,  реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Приймаю заяви, адресовані органам місцевого самоврядування, передаю  їх за призначенням , а також виконую поточні доручення міської ради та її виконавчого комітету міського голови  та  доповідаю  про їх виконання.
      Здійснюю контроль за станом благоустрою в населеному пункті Новоєгорівського старостату   та вживаю заходи для його підтримання в належному стані , інформую  міського голову,   виконавчі органи міської ради про його результати.
      Не  допускаю  дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади. 
     Згідно з Статутом  Баштанської  об’єднаної  територіальної  громади    звітуватиму та звітую  перед  виконавчим  комітетом  міської  ради.
Станом на 1 січня 2023 року по  Новоєгорівському  старостинському округу загальна кількість населення становить - 1332 чоловік, з них  пенсіонерів - 230,  дітей до 18 років 282 ,людей з інвалідністю I групи - 6 чол, II групи -17 чол, і III групи  - 47 чол, та діток  які мають інвалідність з дитинства -7, інваліди  війни - 4 чол, воїни інтернаціоналісти(Афганці)-5чол, ліквідатор ЧАЕС – 1чол військовослужбовцями  ЗСУ 85 чол,  вся  пільгова категорія користується пільгою на житлово-комунальні послуги ,згідно ЗУ.
Мною , як старостою села вирішувалося безліч  порушених питань.
Для того,  щоб вирішувалися наші  проблемні питання , втілити наші мрії та задуми, необхідно щоденно працювати  над наповненням нашого бюджету не тільки мені та моїм працівникам, а кожному з нас.

Працівниками  Новоєгорівкого старостату  здійснено та надано  ряд послуг , було видано:
Довідок соціального характеру - 352 шт. Запитів від різних інстанцій - 152 шт, характеристик різних форм – 19 шт, посвідчено заповітів – 2 шт, засвідчено вірність  копій документів – 9 шт, посвідчено довіреностей –12, прийнято заяв на реєстрацію та зняття з реєстрації - 18 чол.,  затверджено та зареєстровано актів депутата міської ради в кількості - 35 шт.,  видано довідок в Баштанський нотаріат -10 шт., субсидій на тверде паливо-13 шт, субсидій на ЖКП- 36 шт, допомога одинокої мами – 9 шт, ДСД- 12 шт, особи, які не мають права на пенсію –1, пільги  багатодітним сім’ям - 2, виготовлено їм посвідчень- 4, пільги УБД - 15, при народжені - 4, пакунок малюка-4, пільга сім’ї  загиблого-1, виготовлення посвідчення дитині інваліду,  допомогли  придбати інвалідний візок –  1 ходунки, облік ВПО - 95 чол., допомоги ВПО – 4 шт, знято з обліку ВПО  - 9 чол, компенсація УБД – 15 чол.
    Протягом  2023 року  за графіком здійснював прийом громадян міський голова Олександр  Береговий   депутат  обласної ради Віталій Гомерський. Були порушені першочергові питання по всіх об’єктах, які позитивно вирішили.  За дорученням міського голови вся робота була  спрямована на наповнення міського бюджету, тому проводила роз’яснювальну роботу з підприємцями та одноосібниками  по своєчасної сплаті податків та по питанню оформлення своїх найманих працівників. Тому  ми всі знаємо що від виконання бюджету  залежить  існування наших соціальних об’єктів, тобто розвиток нашого села.
По благоустрою в  нашому населеному пункті  був зроблений великий  обсяг робіт, які б обставини не складалися кожного дня, я в першу чергу  особисто звернулася  до керівників  підприємств, установ, організацій приватних  підприємців та усіх мешканців нашого села про необхідність привести в належний  стан територію біля своїх установ,  домоволодінь  та прилеглих територій. Для наведення порядку ми організовували суботники та захід «Зелена Толока» де прибирали, замітали, вигрібали та висаджували дерева, кущі, квіти.
    	Постійно підтримували порядок на кладовищах, вивозили суху траву, квіти та вінки, в 2023 році було вивезено з двох кладовищ  сміття на сміттєзвалище. Дякуючи  нашим  фермерам  а  депутату  міської  ради  Семенову  Сергію Дмитровичу.
  	Косили  та згрібали  траву біля скверика «Школярик».
	Велику допомогу постійно надає нам Скачков Олександр Леонідович, тому весною і в осінній період постійно займаємося озелененням нашого села, висаджуємо  саджанці дерев, більш як 160 кущів троянд, які надали і мешканці сіл Добре та Новоєгорівка, що вирощують троянди вдома,  10 кущів самшиту, 50 дерев клена, акації, висадили алею породи  сосни в кількості 160  штук, які восени  надав  на нашу громаду  Віталій  Гомерський.
     В обов’язковому порядку тримаємо в належному стані  наш Пагорб Слави  та прилеглу  територію,  прибираємо, висаджуємо квіти, троянди та кущі калини,  сосни,  в 2023 році  допомогли у цьому нам працівники культури.

	              Проведено на території заходи, а саме:

до Дня виведення військ із Афганістану   запрошували  до старостинського округу  інтернаціоналісти (Афганці)  в кількості 5 чол, яких ми привітали та вручили невеличкі подарунки, а потім на кладовищі здійснили покладання квітів на могили  померлим  воїнам -  Афганцям ( таких у  нас 3чол);
до Дня Чорнобильської катастрофи, відвідала нашого ліквідатора Гусакова Анатолія Вікторовича, вручили йому квіти та подякували йому від усіх нас за його героїзм;
до Дня  Пам’яті та примирення - привітала  ветеранів, з керівниками та учнями здійснили захід покладання квітів на Пагорбі  Слави, на кладовищі покладено квіти та вшановано пам'ять Героям України,які віддали своє життя за Батьківщину;
до Дня захисту дітей привітала малечу зі святом, та надали солодощі діткам з інвалідністю;
до міжнародного дня людей з інвалідністю надано продовольчі набори інвалідам I групи, та солодощі діткам з інвалідністю;
до Новорічних та Різдвяних свят з діткам інвалідністю,сиротам та напівсиротам надано подаруночки;
вітали ювілярку з її 90 – річним ювілеєм.

      В 2023 році нам вдалося по вул. Шевченко засипати дорогу щебнем та відсівом ,протяжністю 800 метрів, зробити тверду подушку висотою 30 см. проложили  тверду основу підготувати її до покриття асфальтом, а потім  частину цієї ж дороги заасфальтували. На вул.Продольній  частково зроблений ямковий ремонт.
На прохання жителів села, з метою комфортного перебування в холодну та дощову погоду, зашили  профнастил на двох автобусних зупинках, які знаходяться на вул. Лесі Українки.
Побілували будівлю  Новоєгорівської  Амбулаторії.
Працівниками ,які виконують суспільно корисні роботи було  встановлено три металопластикові вікна та підвіконники, які були раніше придбані не за бюджетні кошти, в приміщені амбулаторії,  де плануємо з часом кабінет стоматолога.
Видалено порослі, сухих дерев протяжністю 300 метрів, на ділянці між дорогою від Лесі Українки до вул. Федорова.

На двох кладовищах було пофарбовано 4 воріт, 2 столи та 2  туалети.
Здійснювали догляд та прибирання за могилками на кладовищі, покоси трави та вивіз сміття. Більш  як  10 сухих  дерев було видалено на кладовищі, видалили порослі від бузка.
Два рази був скошений сільський стадіон, зібрана  суха трава  та збиралося сміття.
Постійно  прибирали прилеглі території пустуючих будинків, косили  траву, видаляли поросль збирали сміття та вивозили його на  сміттєзвалище.
Своїми силами було створено дитячий майданчик для відпочинку малечі та підростаючого покоління, який розташований в центрі села, встановлено гойдалку, турнік, казкові персонажі  які  виготовлені з шин, та розфарбували їх кольоровими фарбами. Роботи за рік зроблено не мало.
 Тож дякую всім активним жителям нашої громади,керівникам установ,які постійно допомагають на у розвитку нашого села нашим підприємцям та одноосібникам, та всім тим хто не байдужим хто не стоїть осторонь, бажаю всім здоров’я миру злагоди, процвітання та найшвидшої перемоги.
 На даний час в Україні  складна  ситуація  щоб запобігти  скупченню людей   можливо звітуватиму  перед громадою через соціальні мережі .
    2023 рік  став  складним  роком не тільки для  нашої  громади  а для  усієї України  через повномасштабне  вторгнення  Російської Федерації в Україну.
      Заплановану роботу виконуємо і не зупиняємося, робимо все можливе  щоб покращити умови життя, є що робити , є кому робити , тож тільки разом ми подолаємо всі наші труднощі, тільки в єдності ми сила. Знаю, що працювати при військовому стані  не легко, але з кожним своїм  кроком  ми наближаємо  перемогу  робота  продовжується  але  в іншому форматі.
   Наша громада не стоїть осторонь, постійно донатить кошти хлопцям на ЗСУ, на придбання автомобільних  колес, шин, приборів нічного бачення, ремонту автівок та інше.
    Займаємося  збиранням  пластикових кришечок, які відправляємо за призначенням.  Постійно займаємося виготовленням окопних свічок, плетемо маскувальні для військових.
Працюємо  з  громадою, збираємо  посилки  нашим  воїнам – захисникам.
Відправляємо  продукти  харчування:  чай,   каву, цукор,  цигарки,  шкарпетки, рушники, футболки, вологі серветки, ліки, перев’язочний матеріал,засоби гігієни,  постільну білизну, матраци,подушки, покривала, все що треба військовим.
    Дякуючи  міському голові  Олександру Береговому, секретарю міської ради Гомерській  Інні Петрівні, заступникам міського голови  Євдощенко Світлані Вікторівні, Васильєву Олександру Сергійовичу  та керуючому  справами  Зюзьку  Олександру  Валентиновичу, які постійно були і є зі мною на зв’язку,  допомагали і допомагають  вирішувати  негайні питання, з усі напрямків  так  як ми проживаємо в час військового стану, (про які зараз  розповідати не на часі) та життєві питання нашої   громади, а  саме в 2023році  було дуже  залучено Благодійних Фондів, волонтерів, Червоний  Хрест, та інших Благодійних організацій, які надавали  нашій громаді гуманітарну  та матеріальну допомогу.
Насправді, дуже велику кількість гуманітарної допомоги отримали  жителі  в Баштанській громаді, а й внутрішньо переміщені особи, які тимчасово були переміщені в наш  населений  пункт, та проживають на нашій території Новоєгорівського  старостинського округу.
 Наша  громада  протягом  2023 року отримувала  гуманітарну  допомогу, продовольчі набори, засоби гігієни,товари повсякденного побуту, одяг,взуття,дрова та інше.
1. Кожного тижня соціальний  безкоштовний  хліб, консерви м’ясні та бобові (кожного понеділка по 300 хлібин, консерви були частково).
2. 23.02.2023 році  - надавали безкоштовні дрова, отримали 130 сімей, які звернулися із заявою до цієї категорії  ввійшли:  інваліди,  одинокі пенсіонери,малозабезпечені, багатодітні сім’ї та одинокі матері, які користувалися  твердим  паливом, була організована доставку дров до будинків.
3. 15.02.2023 році - надавали  продовольчі  набори  воїни  інтернаціоналістам (Афганцям)-5чоловік,та 3-сім’ям померлих воїнам інтернаціоналістам(Афганців).
4. 21.02.2023 році – гуманітарну допомогу  багатодітним сім’ям, у кого троє і більше дітей.
5. 25.02.2023 році – на кожного жителя громади було видано  по 10 кг. борошна.
6. 07.03.2023 році -  20 продовольчих наборів  отримали малозабезпечені сім'ї, від Б.Ф.   Sawe ФОП м. Миколаїв від голови Миколаївського осередку Кошелєвої Олени Володимирівни.
7. 11.03.2023 році – дитячий одяг, отримали 22 сім’ї.
8. 05.05.2023 році  – БО.Україна  м.Чорноморськ, отримали 450 осіб.
9.  05.05.2023 році  – БФ ПОЛЬСЬКИЙ ДІМ , отримали 450 осіб.
10.  15.06.2023 року – Продовольча Програма «Щедрик» отримали 440 осіб.
11.  01.08.2023 році – отримало 8 сімей, дітки у яких до1 року,6 сімей, інваліди  I групи  та лежачі пенсіонери (продукти харчування, підгузники для дітей та для  лежачих пенсіонерів).
12. 05.10.2023 року - Крила Долі – 18 осіб пільгової категорії (діти інваліди, одинокі мами. +  50 осіб – пенсіонери, інваліди, сироти та напівсироти).
13. 10.10.2023 року – Б.Ф.»ЛІАН» м. Миколаїв. видача гуманітарної допомоги у вигляді одягу та взуття , що були у вжитку,отримали усі бажаючі в необмеженої кількості.
14. 25.10.2023 року – «Руки Милості» - гуманітарну допомогу отримали 70 сімей.
15.  20.12.2023 року – Набір для утеплення дерев’яних вікон, отримали 33 сім’ї.
16.  Протягом 2023 року- для усіх жителів нашої громади постійно приїжджають в Новоєгорівську  Амбулаторію «Лікарі  без кордону» та надавали  безкоштовні медичні послуги, ліки та окуляри за потреби. 
17.  За потреби  постійно запрошуємо юристів, які надають  безкоштовні консультації з проблемних питань, які цікавлять жителів громади.
18.  З 23.09по17.11.2023року у нашій громаді працювали фахівці з Благодійного Фонду УВКБ ООН, які надавали свої послуги, з оформлення  матеріальної  допомогу певним категорія, майже 600 осіб оформили та отримали  грошову допомогу від ООН.
[bookmark: _GoBack] 	Окрема  допомога  надавалася  внутрішньо  переміщеним  особам, а саме житло, посуд, одяг, взуття та продукти  харчування, завдяки  міському  голові Олександру Береговому  та його заступникам, які постійно  надавали   їм  допомогу  цікавилися їхніми  потребами. Допомогу надавали  у вигляді   продуктів харчування, миючих засобів та гігієни, одягу господарських товарів буржуйок, електронагрівачів.
     Паралельно   вирішувала питання та надавала допомогу військовим, які постійно перебували і перебувають на території нашого села щодо розміщення житла, побутових умов, прання, приготування їжі, забезпечення дровами, та інші питання.
   Роботи з нашими захисниками вистачало і вистачає, багато виникає проблемних питань, які вирішуємо  на місцях.
     Болюча  звістка  про загибель нашого воїна – захисника не минула   нашої громади, загинув наш односелець Посторонка Віктор, якого гідно живим коридором усією громадою на колінах, зустрічали проводжаючи до рідної домівки.
 	Ось на останок  при завершені свого звіту, я хочу подякувати кожному із Вас, що знайшли час  та виявили до мене як до старости повагу прийшли та заслухали мене,  як я  та мій незламний колектив, змогли організувати свою роботу з якими я працювала протягом 2023році  і завжди відчувала та відчуваю підтримку .
     	В таку нелегку годину хочу подякувати усім фермерам, підприємцям, керівникам, а особливо Олійнику Павлу, Тарасенку Миколі, Калушку  Миколі, Бакляку Івану, Семенову Дмитру, це саме ті люди які завжди готові підтримати і підставити  своє міцне плече в кожну хвилину  при любих обставинах та  ситуаціях які трапляються в моїй нелегкій, але відповідальній роботі.  
  


Староста
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