ЗВІТ СТАРОСТИ ПІСКІВСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ 
ЗА 2023 РІК

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими  документами, що визначають порядок його діяльності  звіту про роботу старости за 2023 рік села: Піски та Костянтинівка  Баштанської  територіальної  громади.
Чисельність наявного  населення с селах старостинського округу станом на 01 січня 2024 року складає: 956 чоловік, у тому числі-16 багатодітних сімей , 55- люди  обмеженими можливостями  (інваліди), 9-дітей під опікою, 287-пенсіонерів, 209– дітей та 59 родин  ВПО.
 За цей рік, я та жителі мого старостинського округу неодноразово допомагали військовим: готували та передавали смаколики на передову, надавали  допомогу  у ремонтуванні автівок, придбали генератори, донатили, відправили понад 60 тонн гуманітарної допомоги на підтримку ЗСУ .
 	Неодноразово отримували гуманітарну допомогу від Баштанської міської ради, Баштанської  РВД, « ДЕПОЛЬ УКРАЇНИ», «Червоного Хреста»,  благодійного фонду « Індиго», «Щедрик», « UNHCR», « Лікарі без кордон Іспанія» у вигляді продовольчих наборів, засобів гігієни, дитячого харчування, ліків, будівельних  матеріалів, дров,буржуйок, одягу, посадового насіння. До 1червня 2023р. кожної суботи  видавався безкоштовно хліб та консерви. 
	Частково ліквідовано два стихійних сміттєзвалища, грейдером вирівняно  дороги по вулицях з грунтовим покриттям. Неодноразово здійснювали скошування трави по вулицях,кладовищі,покинутих будівель. Укладено плитку при вході біля постаменту на кладовищі в селі Піски,також було придбано плитку для облаштування пам’ятника Т.Г.Шевченко. Відновлено роботу «Пункт незламності».
Відповідно до покладених на мене повноважень:
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Баштанської міської ради;
· щодня здійснюю прийом громадян , які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації;
· здійснюю моніторинг  за дотриманням на території сіл старостату громадського порядку, комендантської години, світломаскування та стан благоустрою території сіл;
· видаються довідки у межах наданих повноважень;
· працюємо в Реєстрі територіальних громад,надаємо послуги щодо декларування та місце проживання в управлінні;
· працюємо в програмі «Соціальна громада», як із своїми жителями так і ВПО. Всі переселенці які до нас приїхали і бажали зареєструватися, по можливості, були зареєстровані і оформлені на відповідні виплати;
· виконую нотаріальні дії  в межах своєї компетенції( складено  та зареєстровано 9 заповітів, 1 дублікати , 3 заяви відмова від спадщини , 2 заяви прийняття спадщини та посвідчено 76 довіреностей);
· ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення призовників та військовозобов’язаних , складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці. Проводиться звірка призовників, військовозобов’язаних та резервістів з  Баштанським  РТЦК та СП;
· ведеться облік всіх пільгових категорій та складаються списки на отримання продовольчих наборів;
· підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів, проводилися заходи по обкосу трави, в належному стані підтримувалися території біля кладовищ.
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